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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

باسحلا يلع روط هب 1390 لاس لوا هام ود رد يتخادرپ قوقح زا 1389 لاس قوقح تيفاعم نازيم رسک

493/200:هرامش
17/01/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م85 و 84 هدام00390

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
لاس لوا هام ود رد يتخادرپ قوقح زا 1389 لاس قوقح تيفاعم نازيم رسکعوضوم

باسحلا يلع روط هب 1390
و نيدرورف ياههام رد تلود ياه تخادرپ و تفايرد هزاجا نوناق هدحاو هدام دافم هب هجوت اب
هجدوب نوناق هکنيا هب رظن ،يملاسا ياروش سلجم 14/12/1389 بوصم 1390 لاس تشهبيدرا

:دراد يم ررقم اذل ،دراد رارق بيوصت لحارم رد روشک لک 1390 لاس
لاس يتايلام تيفاعم لامعا اب قوقح هدننک تخادرپ )يصوصخو يتلود زا معا(صاخشا هيلک

1390 لاس يتخادرپ يايازم و قوقح دمآرد رب تايلام تابساحم رد باسحلا يلع روط هب 1389
و يراج لاس تيفاعم نازيم رکذلاريخا نوناق بيوصت ضحم هب تسا يهيدب .دنيامن مادقا

.دش دهاوخ ملاعا نآ تلايدعت و لامعا يگنوگچ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903918:نفلت

:ءارجا خيرات
1/1/1390

غلابا ات :ءارجا تدم

يوس زا تيفاعم نازيم

راذگنوناق عجارم

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

:خوسنم ياه همانشخب

87243/516:هرامش
25/12/1389:خيرات
:تسويپ

تلود ياهتخادرپ و تفايرد هزاجا نوناق
1390 لاس تشهبيدرا و نيدرورف ياههام رد

رد روشک لک 1389 لاس هجدوب نوناق و هعسوت مجنپ همانرب نوناق بوچراهچ رد دوش يم هداد هزاجا تلود هب -هدحاو هدام
هـنازـخ هـب و لوـصو ار يـصاصتـخا و يـمومـع عباـنم رياـس و اـهدـمآرد 1390 لاـس تـشهبـيدرا و نيدرورف ياههام
رد لـحـم نآ زا يصاصتـخا و يـلاـم و يا هـياـمرـس يـياراد کلمـت و )يراـج(يا هـنيزـه تارابتـعا و دننـک زـيراو
رازه تـسـيود غلبـم اـت 1389 لاـس هـجدوـب نوـناــق لوادـج و ماـکـحا بوـچراهـچ
هد زا شيپ يراج ياه هنيزه هکنيا رب طورشم ديامن تخادرپ و تفايرد ریال )200،000،000،000،000(درايليم 
لاس ههام هس يارب اه هناراي ندرک دنمفده نوناق يارجا رد نينچمه .دباين شيازفا لبق لاس هب تبسن )%10(دصرد

.ديامن لمع 1389 لاس يناياپ هام هس لدعم1390
نوناق )26( هدام عوضوم يرادباسح نادرگ هاوخنت تسا فظوم )روشک لک يراد هنازخ(يياراد و يداصتقا روما ترازو
طوبرم يئارجا ياههاگتسد هب قوف رابتعا لحم زا هدام نيا فقس رد روکذم هدام بوچراهچ رد هک ار روشک يمومع تابساحم
.ديامن هيوست 1390 لاس ناياپ ات رثکادح ،دنک يم تخادرپ

1390/01/17 :دنس خیرات
200/493 :دنس هرامش
85/1390/003 و 84 هدام/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/493 :همانشخب

200/493 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/2798 :همانشخب
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نوناق ساسا رب تفن و تلود يلام هطبار و تلود هب هتسباو يعافتنا تاسسؤم و اهکناب،يتلود ياهتکرش هجدوب -1هرصبت
.تسا ءارجا لباق هباشم هرود نامز اب بسانتم روشک لک 1389 لاس هجدوب
خروم زا ار نآ ساسا رب باسح لامعا يضتقم وحن هب تسا فظوم تلود 1390 لاس هجدوب نوناق يياهن بيوصت اب -2هرصبت

.ديامن مادقا 1/1/1390

و دصيس و رازهکي هامدنفسا مراهچ و تسيب خروم هبنش هس زور ينلع هسلج رد هرصبت ود و هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
.ديسر نابهگن ياروش د�ات هب 25/12/1389 خيرات رد و بيوصت يملاسا ياروش سلجم هن و داتشه

يناجيرلا يلع

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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